

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

神的應許；詩篇第 1-41 章

詩篇第 1 章記錄了神對那些遵從祂的話語、遠離罪惡的人所應許的福氣。以下是這段經文的內容：

1:1-2 "不從惡人的計謀、不站罪人的道路、不坐褻慢人的座位、惟喜愛耶和華的律法、晝夜思想、這人便為有福。"

神應許那些愛祂的人，他們將會得到以下的福氣：

1:3 "他要像一棵樹栽在溪水旁、按時候結果子、葉子也不枯乾、凡他所做的、盡都順利。"

1:4 "惡人並不是這樣、乃像糠秕被風吹散。"

1:5 "因此、當審判的時候、惡人必站立不住、罪人在義人的會中、也是如此。"

這段經文教導我們，若要得到神的應許，我們必須遠離罪惡，遵從神的話語。神的應許是對那些遵從祂的人的，他們將獲得豐盛的福氣和生命的成長。相反地，那些不遵從神的人，將會失去這些福氣，最終面對審判和罪的後果。

詩篇第 2 章神的應許

詩篇第 2 章描述了地上的君王和掌權者聚集起來，試圖反抗神的權柄和統治。然而，神在祂的應許中表明，祂會使祂的兒子成為地上萬王之王，統治萬民，而那些反抗祂的人將被驅逐和毀滅。以下是這段經文的內容：

2:1-3 "外邦為甚麼爭鬧、萬民為甚麼謀算虛妄的事、地上的君王一齊起來、臣宰一同商議、要敵擋耶和華、並他的受膏者、他們說、我們要掙斷他們的捆綁、脫去他們的繩索。"

2:4-6 "坐在天上的必發笑、主必嗤笑他們。那時他要在怒中責備他們、在烈怒中驚嚇他們、說、我已經立我的君、坐在錫安我的聖山上了。我要傳聖旨、耶和華曾對我說、你是我的兒子、我今日生你。"

2:7-9 "你求我、我就將列國賜給你為基業、將地極賜給你為田產。你必用鐵杖打破他們、你必將他們如同匠的瓦器摔碎。現在你們君王應當省悟、受教、你們世上的審判官也當受更正。"

這段經文中的應許表明，神的兒子將成為萬王之王，並統治萬民。神也會保護祂的兒子，使那些想要反抗祂的人受到驅逐和毀滅的結局。這個應許也提醒我們，神的權柄和統治是不可逆轉的，若想要順服神，我們必須尊敬祂的權柄並遵從祂的旨意。

詩篇第3章神的應許

詩篇第3篇是大衛在逃難時所寫的一篇詩歌，他尋求神的幫助和保護，並表達了對神的信心和依賴。在這篇詩歌中，神的應許包含在祂的保護和拯救之中。以下是這篇經文的內容：

3:3 "但你耶和華是我四圍的盾牌、是我的榮耀、又是叫我抬起頭來的。"

3:4-6 "我用我的聲音求告耶和華、他就從他的聖山上應允我。我躺下睡覺、我醒著、耶和華都保佑我。雖有成萬的百姓來周圍攻擊我、我也不怕。"

3:7-8 "耶和華阿、求你起來、我的神阿、求你救我、因為你打了我一個敵人的腮骨、敲碎了惡人的牙齒。救恩屬乎耶和華·願你賜福給你的百姓。"

這段經文中的應許表明，神是我們四圍的盾牌和保護，當我們尋求祂的幫助時，祂會聆聽我們的呼求。大衛在這篇詩歌中表達了他對神的信心，即使成萬的百姓來攻擊他，他也不害怕，因為他知道神會保佑他。這個應許提醒我們，當我們在困難和試煉中時，我們可以依靠神的力量和保護，祂會幫助我們度過難關。

詩篇第4章神的應許

詩篇第4章是一篇向神祈求安息和平靜的詩歌，其中包含著神的應許。以下是這篇詩歌中的一些經文：

4:4-5 "你們應當在心裡戰戰兢兢、不可偏向惡人的道。要在床上自言自語、心裡思想、就要止息。"

4:7 "你使我心裡快樂、勝過那豐收五穀新酒的人。"

4:8 "我必安然躺下睡覺·因為獨有你耶和華使我安然居住。"

在這篇詩歌中，神的應許是給我們平安和安息。當我們遵從神的道路，與惡人分別開來時，我們可以經歷內心的平靜和喜樂，這是超越物質享受的豐盛。同時，神也保護我們，在祂的保佑下，我們可以安然入睡，不必擔心或害怕。這個應許提醒我們，當我們尋求神的安息和平靜時，祂會賜給我們內心的平安和保護，讓我們在祂的保佑下過著豐盛的生活。

詩篇第5章神的應許

詩篇第5章是一篇求助神的正直和公義的詩歌，其中包含著神的應許。以下是這篇詩歌中的一些經文：

5:3 "耶和華阿、清晨你必聽我的聲音·清晨我必向你陳明我的心意、並要儆醒。"

5:11-12 "但凡投靠你的、願他們高舉快樂·因為你四圍都護庇他們·願那愛你名的人、因你而誇耀。因為你必賜福與義人·耶和華阿、你必用恩惠如同盾牌四面護衛他。"

在這篇詩歌中，神的應許是給我們保護和祝福。當我們向神陳明我們的心意，投靠祂時，祂會四面護庇我們，賜福給我們，保護我們免受危險。這個應許提醒我們，當我們尋求神的正直和公義，並投靠祂時，祂會保護和祝福我們，讓我們在祂的保佑下過著安全和豐盛的生活。

詩篇第 6 章神的應許

詩篇第 6 章是一篇求神憐憫和醫治的詩歌，其中包含著神的應許。以下是這篇詩歌中的一些經文：

6:2-4 "耶和華阿、求你憐憫我·因我體弱多病·耶和華阿、求你醫治我·因我的骨頭髮顫。我的心也甚覺驚惶·耶和華阿、你要到幾時才救我呢?"

6:8-9 "你向我哀求的時候、耶和華就應允你·他在患難的時候、必保護你。凡以虛假為神的人、都必受羞辱·"

在這篇詩歌中，神的應許是憐憫和醫治。當我們向神哀求憐憫和醫治時，祂會聽到我們的禱告，並在我們的患難中保護和幫助我們。這個應許提醒我們，在我們身體或靈魂上需要醫治時，我們可以信靠神的憐憫和能力。當我們將自己交託給祂，祂會看顧我們，保護我們，並醫治我們的傷口。

詩篇第 7 章神的應許

詩篇第 7 章是一篇求神伸冤和公正的詩歌，其中包含著神的應許。以下是這篇詩歌中的一些經文：

7:8-10 "耶和華必按公義行審判·凡心裡正直的人、他必天天施行判斷。他必不以自己的怒氣為忿怒·也不永保怒恨。因為他喜愛公義·必向萬民顯明他的慈愛。"

7:17 "我要照耶和華的公義稱謝他、歌頌耶和華至高者的名。"

在這篇詩歌中，神的應許是按照公義行審判。神是一位公義的上帝，祂必按照正義和公正的原則來審判世界。當我們受到不公的對待時，我們可以信靠神的公義和祂的審判。這個應許提醒我們，神是公義的裁判者，祂必不讓任何不義的事情得逞。當我們面對困難和挑戰時，我們可以信心滿懷地向神求助，因為祂必按照公義和真理來施行審判。

詩篇第 8 章神的應許

詩篇第 8 章是一篇讚美神創造和榮耀的詩歌，其中包含著神的應許。以下是這篇詩歌中的一些經文：

8:4-6 "我觀看你指頭所造的天、並你所陳設的月亮星宿、便說、人算甚麼、你竟顧念他、世人算甚麼、你竟眷顧他。你叫他比天使微小一點、並賜他榮耀尊貴為冠冕。"

8:9-10 "耶和華我們的主阿、你的名在全地何其美·你將你的榮耀彰顯於天。因為你從口中所出的言語、在天上立定你的威勢。"

在這篇詩歌中，神的應許是關於祂創造和榮耀的。神是一位創造者，祂創造了萬物，包括天空、星辰、海洋、生物等等。這個應許提醒我們，神是創造的源頭，我

們應該尊敬和敬畏祂。同時，神的榮耀也顯示在祂所造的萬物之上，我們可以從這些萬物中看到神的榮耀和能力。當我們將這些事情放在心中，我們可以更深刻地理解和感受神的榮耀和創造力，進而讚美祂。

詩篇第 9 章神的應許

詩篇第 9 章是一篇感謝和讚美神的詩歌，其中包含著神的應許。以下是這篇詩歌中的一些經文：

9:9-10 "耶和華又為受欺壓的人作了高臺、在患難的時候作了高臺。耶和華啊、認識你名的人要倚靠你·因你沒有離棄尋求你的人。"

9:18 "貧窮人必不永遠被忘·困苦人的指望必不落空。"

在這篇詩歌中，神的應許是祂是一位保護受欺壓者的上帝。神是我們的避難所，在我們受欺壓和患難的時候，祂是我們的高臺和保障。這個應許提醒我們，在困難和危險的時候，我們可以信靠神的保護和庇佑。同時，神也應許貧窮人和困苦人的指望必不落空，這顯示神的慈愛和關懷。當我們感到軟弱和無助時，我們可以相信神會看顧我們，祂不會忘記我們。我們可以向神呼求，祂必聽我們的禱告。

詩篇第 10 章神的應許

詩篇第 10 章描述了惡人的行為，以及他們對善良人的欺壓和壓迫。在這篇詩歌中，並沒有直接提到神的應許，但我們可以看到神的應許和救恩。

10:14 "惡人竟用心願稱頌自己、貪財的竟褻瀆耶和華、他卻藐視耶和華。"

10:17-18 "耶和華阿、你聽了謙卑人的心願、必預備他們的心·你必向他們側耳、為孤兒寡婦伸冤。好叫人在地上不再威嚇、為人所恐嚇的不再有。"

在這篇詩歌中，雖然惡人似乎得逞，但神應許必預備謙卑人的心，向他們側耳，為孤兒寡婦伸冤。這顯示神關懷弱勢和受欺壓的人，祂會聆聽他們的禱告和呼求，為他們伸冤。即使在黑暗中，神的公義仍然會得到彰顯。這個應許提醒我們，在世界上的不公和不義面前，我們可以相信神的公義和慈愛，祂不會讓那些傷害他人的惡人得逞，祂必會維護公義和真理。

詩篇第 11 章神的應許

詩篇第 11 章中，詩人在面對逆境和危險時，堅信神的公義和慈愛。他表達了對神的信靠和依賴，相信神必保護他和那些在他們面臨試煉時仰望神的人。因此，我們可以看到神的應許在這篇詩歌中的體現。

11:1 "我要投靠耶和華·你們怎麼對我說、你像鳥飛往你的山去呢？"

11:4 "耶和華在他的聖殿里·耶和華的寶座在天上·他的慧眼察看世人。"

11:5 "耶和華試驗義人·惟有惡人和喜愛強暴的人、他心裡恨惡。"

在這些經文中，詩人表達了對神的信心和信靠，相信神是公義的，祂坐在祂的寶座上，監視著世上的一切。詩人相信神會保護那些依賴祂的人，並且神也會試驗義人，卻恨惡惡人和強暴的人。這些都是神的應許，祂是公義的神，祂會保護和審判人。

在我們面對生命中的試煉和逆境時，我們可以像詩人一樣，信靠神的公義和慈愛，相信祂必會保護我們並且審判那些行惡的人。這也提醒我們，在我們的信仰旅程中，神是我們的避難所，只有在祂裡面，我們才能找到真正的安全和保護。

詩篇第 12 章神的應許

在詩篇第 12 章中，詩人感到自己被社會上虛假的言語所包圍，世人的言論充滿了虛假和欺詐。然而，詩人信靠神的話語，相信神的應許是真實可靠的。

在詩篇 12:5 中，詩人寫道："現在我要起來，耶和華要保佑我，我要向那欺壓我的人報仇。" 詩人相信神會保護他免受欺壓，並向那些欺壓他的人伸冤。

此外，詩篇 12:6-7 中寫道："耶和華的言語是純淨的言語，如同銀子在泥爐中煉過七次。耶和華啊，你必保護他們，你必保佑他們永遠脫離這世代的人。" 詩人相信神的話語是純淨的，就像經過多次煉淨的銀子一樣，而且神會保護和保佑那些相信祂的人。

在我們今天的生活中，我們也面臨著虛假和欺詐的言語，有時候我們可能會感到迷茫和困惑。然而，我們可以像詩人一樣，信靠神的話語，相信神的應許是真實可靠的。神的話語可以幫助我們保持純淨和正直，並且祂會保護和保佑我們，使我們能夠脫離邪惡和世俗的影響。

詩篇第 13 章神的應許

在詩篇第 13 章中，詩人感到非常疲憊和絕望，似乎神已經完全離開了他。然而，他最終還是信靠神的應許，相信神會拯救他並使他因祂的救恩而歡喜。

在詩篇 13:3 中，詩人問道："耶和華我的神啊，你忘記了我要到幾時呢，你掩面不顧我要到幾時呢。" 詩人感到神已經把他拋棄了，沒有回應他的禱告或關心他的苦難。但在詩篇 13:5-6 中，詩人寫道："但我要倚靠你的慈愛，我的心因你的救恩快樂。我要向耶和華歌唱，因他用厚恩待我。" 詩人最終相信，即使他感到孤單和絕望，神的慈愛和救恩仍然與他同在，可以讓他的心充滿喜樂。

這個詩篇提醒我們，即使在最黑暗的時刻，我們也可以相信神的應許。當我們感到絕望和孤獨時，神的慈愛和救恩仍然與我們同在，可以幫助我們重新振作起來。我們可以向神祈禱，倚靠祂的恩典和憐憫，並相信祂會保守我們，直到我們的苦難結束。

詩篇第 14 章神的應許

詩篇第 14 章強調神的慈愛和公義。它描述了人類的墮落和邪惡，但也表達了對神的信任和祂將來的拯救。

在詩篇 14:1 中，詩人寫道："愚頑人心裡說，沒有神。" 詩人指出，人類的邪惡和墮落是由於他們拒絕承認神的存在。但在詩篇 14:5 中，詩人也表達了對神的信任，寫道："因為神在義人的族類中。" 詩人相信，即使人類墮落了，仍有義人和虔誠的人信靠神。

詩篇 14 章也表達了對神將來的拯救的信仰。在詩篇 14:7 中，詩人寫道："但願以色列的拯救從錫安而出。" 詩人相信，神會拯救以色列，並帶來全人類的拯救。這個詩篇鼓勵我們相信神的公義和慈愛，即使在人類的墮落和邪惡中，神的愛仍然與我們同在。我們可以相信祂的拯救，將來祂必會帶來公義和平安。

詩篇第 15 章神的應許

詩篇第 15 章強調了誰能進入神的聖所和在祂的聖山上居住的條件。詩人列舉了一些品質和行為，這些品質和行為都與神的性格和旨意相符合，例如誠實、正直、言行一致、不誹謗、不行惡、尊敬敬畏神等等。

在詩篇 15:1-2 中，詩人問："耶和華阿、誰能寄居你的帳幕、誰能住在你的聖山？就是行為正直、做事公義、心裡誠實、口中不以舌頭誹謗人、不惡待鄰里、不隨夥毀謗他人的。" 詩人告訴我們，進入神的聖所和在祂的聖山上居住，需要我們遵守祂的律法和誡命，行事為人要合乎祂的旨意。

詩篇 15 章也強調了神的應許。在詩篇 15:5 中，詩人寫道："行為正直的、必在地上承受福分；誠實人、必在其中存立。" 神應許那些遵守祂律法和誡命，行事為人合乎祂旨意的人，必會承受福分，並在其中存立。這個詩篇提醒我們，神要求我們行事為人合乎祂的旨意，但祂也應許那些遵守祂的人必會得到祂的祝福和保護。

詩篇第 16 章神的應許

詩篇第 16 章是一首關於信靠神的詩篇。在這首詩篇中，詩人表達了對神的信心和對神的保護的感謝。詩人相信，只有靠著神，他才能得到真正的喜樂和幸福。

在詩篇 16:5-6 中，詩人寫道："耶和華是我所存的產業、所喝的杯。我所得的份、是你用繩量給我的。我的地界、在佳美之處，我的產業、實在美好。" 詩人相信神是他的產業和福份，只有靠著神，他才能得到真正的喜樂和幸福。他相信神已經為他量好了一分美好的產業，並且保護著他，讓他的福份得以繼續。

詩篇 16 章中也提到了神的應許。在詩篇 16:10-11 中，詩人寫道："因你必不將我的靈魂撇在陰間，也不叫你的聖者見朽壞。你必將生命的道路指示我，使我在你面前的喜樂、滿足有餘。" 詩人相信，神必定會保護他，並讓他在祂的面前得到滿足和喜樂。這個詩篇告訴我們，只有靠著神，我們才能得到真正的喜樂和幸福，神也應許那些信靠祂的人必定會保護他們，讓他們在祂的面前得到滿足和喜樂。

詩篇第 17 章神的應許

詩篇第 17 章是一首關於求助於神的詩篇。在這首詩篇中，詩人將自己的處境描述為受到壓迫和迫害，他向神呼求求得保護和公義。

在詩篇 17:6-7 中，詩人說："我曾呼求你，因為你必應允我；神啊，求你向我側耳，聽我的言語。求你顯出你奇妙的慈愛來，你是那用右手拯救投靠你的人脫離起來的。" 詩人相信神會回應他的呼求，因為神是那用右手拯救投靠祂的人的神。他相信神的慈愛是奇妙的，並且能保護他脫離一切的困難。

詩篇 17 章中也提到了神的應許。在詩篇 17:15 中，詩人寫道："至於我，我必在義中見你的面；我醒來的時候，得見你的形像就心滿意足了。" 詩人相信，只有靠著神，他才能在義中得到神的眷顧和面對神。他相信，即使他在這個世界上受到壓迫和迫害，只要他信靠神，神就必定會保護他，讓他在義中得到滿足和喜樂。這首詩篇告訴我們，當我們面對困難和挑戰時，我們可以向神呼求求得保護和公義。神也應許那些信靠祂的人必定會保護他們，讓他們在祂的面前得到滿足和喜樂。

詩篇第 18 章神的應許

詩篇第 18 章是一首感恩讚美神的詩篇，也是大衛王在他的一生中所寫的最長的詩篇之一。在這首詩篇中，大衛王讚美神為他的拯救者和保護者，並且感謝神在他的生命中所行的奇妙作為。

在詩篇 18:2 中，大衛王說："耶和華是我的磐石、我的山寨、我的救主，我的神、我的磐石，我所投靠的；他是我的盾牌、拯救我的角、我的高臺。" 大衛王相信神是他的保護者和救主，他將自己的一切都交托給神。神是他的磐石和山寨，他的避難所和安全之處。神是他的盾牌，保護他脫離一切的危險。

在詩篇 18:30 中，大衛王說："這神的道是完全的；耶和華的話是煉淨的；凡投靠他的，他便作他們的盾牌。" 大衛王相信神的道是完美無缺的，神的話是潔淨和真實的。只要我們投靠神，祂就會成為我們的盾牌，保護我們脫離一切的危險和試煉。

在詩篇 18 章中，大衛王也講到了神的應許。在詩篇 18:32-33 中，他說："這神是那以力量束腰的；他使我的道路完全。他使我的腳快如母鹿的蹄，又使我在高處安穩。" 大衛王相信，只有靠著神，他才能得到力量和能力。神會使他的道路完全，讓他走上正確的道路。神會使他的腳快如母鹿的蹄，讓他脫離一切的危險和試煉。這首詩篇告訴我們，當我們信靠神，神就會成為我們的保護者和救主，保護我們脫離一切的危險和試煉。神的道是完美無缺的，祂的話是潔淨和真實的。

詩篇第 19 章神的應許

詩篇第 19 篇是一首謳歌神創造和啟示的詩篇，並強調了神的律法的價值。以下是一些該詩篇中的神的應許：

1. "蒼天述說神的榮耀；穹蒼傳揚他的手段。一日接一日發言，一夜接一夜傳知。雖無言語，無言無語，聲音卻傳遍天下，他的言語傳到地極"（詩篇 19:1-4）。這裡講到神的榮耀和智慧通過自然界和宇宙中的創造物顯示出來，讓我們對神的存在和創造感到驚嘆和崇拜。
2. "耶和華的律法是完全的，能甦醒人心；耶和華的法度是確定的，能使愚人有智慧"（詩篇 19:7）。這裡講到神的律法和法度是完美的，能夠恢復人的靈性和智慧，讓人能夠明白神的心意並遵守他的旨意。
3. "誰能明白自己的錯誤？求你赦免我隱而不露的過失。求你不要叫我作受罰的，免得我就此自甘陷落；願你的眼目注視我，使我從危難中得以解脫"

(詩篇 19:12-14)。這裡講到神是寬恕和慈悲的，願意寬恕我們的過犯和錯誤，並保護我們免受罰和危險。

詩篇第 20 章神的應許

詩篇第 20 篇是一首為以色列王求勝利的祈禱詩，強調依靠神的幫助和神的應許。以下是一些該詩篇中的神的應許：

1. "願耶和華在你遭難的日子應允你，願名為雅各神的高舉你" (詩篇 20:1)。這裡講到當我們遭遇困難和試煉時，可以求告神的名，他會回應我們的禱告，並保護和幫助我們。
2. "願他按照你的心願成就你，願他成就你一切的籌算" (詩篇 20:4)。這裡講到神會根據我們的心願和計劃賜福給我們，並幫助我們實現我們的目標。
3. "我們要因你的救恩誇勝，要奉我們神的名豎立旌旗" (詩篇 20:5)。這裡講到當神幫助我們獲得勝利時，我們要榮耀神的名，並向他獻上感恩和讚美。
4. "願耶和華應允你的一切願望" (詩篇 20:6)。這裡講到神會聆聽我們的祈求，並應允我們的願望，只要我們尋求他的旨意和方向。

詩篇第 21 章神的應許

詩篇第 21 章是一首關於以色列王的詩歌，強調神的應許和祝福。以下是該詩篇中的一些神的應許：

1. "你賜給他心願，沒有不應允他嘴唇所求的" (詩篇 21:2)。這裡講到當我們尋求神時，他會聆聽我們的祈求並回答我們。神將根據他的計劃和旨意來回答我們的禱告，並應允我們的願望。
2. "你以美福迎接他，把精金的冠冕戴在他頭上" (詩篇 21:3)。這裡講到神會賜福給我們，並讓我們獲得榮耀和尊貴。神會給我們最好的，並讓我們成為他的榮耀和光輝。
3. "你使他得永生的福份，使他因你的面喜樂" (詩篇 21:6)。這裡講到神會賜福給我們，讓我們享受永恆的生命和喜樂。神的愛和恩典會讓我們感到滿足和快樂。
4. "因為王倚靠耶和華，因至高者的慈愛必不動搖" (詩篇 21:7)。這裡講到當我們信靠神時，他的愛和慈悲會永遠與我們同在。神是我們的保護者和拯救者，他會幫助我們度過生命中的難關和挑戰。

詩篇第 22 章神的應許

詩篇第 22 章是一首悲傷的詩歌，其中描述了基督在十字架上受苦的經歷。然而，詩篇同時也揭示了神的應許和拯救。以下是該詩篇中的一些神的應許：

1. "但你是那聖潔的，是用以色列的讚美為寶座的" (詩篇 22:3)。這裡提到神是聖潔的，我們可以信靠他的聖潔和公義。當我們將讚美帶到神的面前時，他會坐在讚美的中心，並使我們能夠經歷他的同在和力量。

2. "他未曾藐視，也未曾厭惡受苦的人"（詩篇 22:24）。這裡講到神會關注那些在苦難中的人，並憐憫他們。即使我們感到被拋棄和無助，神仍然關心我們，他的愛和憐憫永遠與我們同在。
3. "因為國度是屬耶和華的；他是管理萬國的"（詩篇 22:28）。這裡講到神掌管著整個宇宙，他的權柄和能力超越一切。當我們信靠他時，我們可以放心地知道祂會幫助我們並照顧我們的需要。
4. "他已經成就了這事"（詩篇 22:31）。這裡提到神已經成就了我們的救恩，他已經使我們與祂和好，讓我們可以得到永恆的生命和拯救。我們可以放心地相信神的應許，因為祂已經完成了我們的救贖。

詩篇第 23 章神的應許

詩篇第 23 篇是一篇非常著名的詩篇，被認為是聖經中最美麗、最富有詩意的章節之一。這篇詩篇主要講述了神作為牧者的慈愛和保護。

以下是一些詩篇 23 章中關於神應許的重要部分：

1. "耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。" - 這個應許向我們保證，只要我們跟隨神，祂會滿足我們的一切需要，不讓我們缺乏任何東西。
2. "他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。" - 神不僅照顧我們的基本需求，還會讓我們有安全、平靜的環境來休息和恢復。
3. "他使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。" - 神的道路是正確的，祂會引導我們朝著正確的方向前進，並讓我們的靈魂得到更新和恢復。
4. "我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。" - 神會在我們最困難的時刻保護我們，讓我們不害怕任何事情。
5. "你為我擺設筵席，正對著我的敵人；你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。" - 神不僅保護我們，還會為我們準備豐盛的盛宴，讓我們的福祉滿溢。

詩篇第 24 章神的應許

詩篇第 24 章是一篇讚美神為創造者、救贖者和統治者的詩篇。以下是一些神的應許：

1. "地和其中所充滿的、世界和住在其間的、都屬耶和華。"（詩篇 24:1）這裡向我們表明，神是這個世界的創造者和統治者，所有的一切都屬於祂。
2. "登耶和華山的，有誰能站在他的聖所裡？"（詩篇 24:3）這是一個問題，向我們顯示神的聖潔和完美，以及人類在罪惡和軟弱中無法靠自己的力量來接近神。但隨著聖經的進展，我們看到神通過耶穌基督為我們打開了通往祂聖所的道路（約翰福音 14:6）。
3. "這是尋求他的族類，是尋求你面的雅各。"（詩篇 24:6）神的應許是對那些誠心尋求祂的人，他們必定找到祂（馬太福音 7:7-8）。

4. "請你們門檻舉起，永久的門戶啊，使榮耀之王得以進來！"（詩篇 24:9）這是指基督的到來，祂是那位榮耀的君王，我們應當向祂敞開心門，讓祂進來並統治我們的生命。
5. "誰是這榮耀的君王？就是有力有能，大能戰士，有能力勝過仇敵的耶和華！"（詩篇 24:8）這是對基督作為勝利者的描述，祂有能力戰勝一切敵人，包括罪惡、撒旦和死亡。

詩篇第 25 章神的應許

詩篇第 25 章描述了詩人向神求助的過程，他謙卑地承認了自己的罪過，並祈求神的憐憫和指引。詩人表達了他對神的信賴，相信神會帶領他走上正確的道路，並保護他免受敵人的傷害。

在詩篇第 25 章，神的應許包括：

1. 指引：詩人祈求神指引他走上正確的道路，相信神會教導他知識和智慧，讓他明白神的旨意。
2. 憐憫：詩人謙卑地承認自己的罪過，並祈求神的憐憫，求神寬恕他的過錯，並教導他正確的行為方式。
3. 保護：詩人相信神會保護他免受敵人的傷害，並給他力量和勇氣去面對困難和逆境。

總的來說，詩篇第 25 章強調了神對那些謙卑、誠實和相信他的人的應許。詩人相信神會給他智慧和指引，憐憫他的罪過，保護他的生命。這個詩篇也鼓勵人們謙卑地依靠神，相信他的應許。

詩篇第 26 章神的應許

詩篇第 26 章主要是詩人向神祈求公義的應許。詩人開始表達自己對神的信任，並承認自己的無辜。他呼籲神將公義和憐憫賜給他，因為他一直遵循神的旨意，遠離邪惡。他希望能在神的殿中崇拜神，向神獻上感恩的祭品。

在這首詩篇中，詩人表達了對神公義和憐憫的渴望。他相信神會賜給他公正的判決，因為他信任神並且堅持遵循神的旨意。詩人希望能夠在神的殿中敬拜神，並獻上感恩的祭品。這首詩篇的主題是信任神，並向神祈求公義和憐憫。

詩篇第 27 章神的應許

詩篇第 27 章是一首表達信心和依靠神的詩篇。詩人表達了對神的信任和渴望，並向神求助和庇護。

詩人開始表達他的信仰，他堅信神是他的光和救恩，因此他不害怕任何困難或危險。他相信神會保護他免受仇敵和敵人的攻擊。

詩人也向神祈求恩典和庇護，希望神的臉容光照他，並保護他免受災難的侵害。詩人還向神祈求智慧和指引，希望能夠遵循神的旨意，並在神的殿中敬拜神。

詩篇第 27 章表達了對神的信心和依靠，以及渴望神的恩典和庇護。詩人相信神會保護他，並希望能夠遵循神的旨意，並在神的殿中獻上感恩的祭品。

詩篇第 28 章神的應許

詩篇第 28 章是一首禱告詩篇，詩人在其中向神呼求，希望神能聽見他的禱告，並施行公義和憐憫。

詩人開始表達他的求告，他呼籲神不要像沉默的人一樣對他不理不睬，而是要聽見他的聲音和哀求。他向神祈求恩典和幫助，希望神能救贖他並保護他，使他不至於跌倒。

詩人也表達了他對那些偏離正道的人的憂慮，希望神能施行公義，使他們受到應有的懲罰。最後，詩人向神表達了感恩和讚美，承認神是他的力量和避難所，並表達了他對神的信靠和依靠。

詩篇第 28 章向我們表達了向神求助的重要性，即使在我們面臨困難和挑戰時，我們也應當尋求神的幫助和庇護。詩人也提醒我們，神是公義的，他會施行公義，使那些偏離正道的人得到應有的懲罰。

詩篇第 29 章神的應許

詩篇第 29 篇是一首敬拜神的詩歌，歌詞描述了神的榮耀和大能。其中有一句非常著名的話：“耶和華的聲音發在水中，榮耀的神打雷，耶和華打破黎巴嫩的香柏樹。”（詩篇 29:3）這句話生動地描繪了神創造的大能和榮耀。

詩篇 29 篇還告訴我們，當神的聲音響起，萬物都會顫動。這首詩歌也提醒我們，神是掌權者，他統治著整個宇宙，並賦予我們生命和力量。讓我們敬拜和讚美這位偉大的神，並在他的保護下生活，相信他的應許和引導。

詩篇第 30 章神的應許

詩篇第 30 篇是一首感恩的詩歌，歌詞表達了詩人在經歷患難和疾病後，從神那裡得到拯救和醫治的感恩之情。詩人感謝神讓他的仇敵無法得到勝利，並將他從死亡的深淵救出來。詩人也讚美神的慈愛和恩典，並承認自己需要仰望神的恩典和幫助。

在這首詩中，我們看到神的應許是真實可靠的。詩人經歷了困難和試煉，但他知道神是他的救贖者，是他的避難所。神通過這些困難來教導他、塑造他、使他成長。詩人從神那裡得到了醫治和拯救，他的心因此充滿了感恩和讚美。

這首詩歌提醒我們，在我們的生命中，難免會有困難和試煉。但是，如果我們信靠神，他會賜給我們力量和智慧來面對這些困難。讓我們也像詩人一樣，感謝神的慈愛和恩典，並仰望他的應許和幫助。

詩篇第 31 章神的應許

詩篇第 31 章中，大衛王感到孤獨、苦痛、恐懼、憂慮，但他也同時信靠神的應許和恩典。其中包括：

1. 神是他的磐石、堡壘、引導他的神（詩篇 31:2-3）。
2. 神救贖他脫離仇敵的手，又施恩慈給他（詩篇 31:15-16）。

3. 神的面光照他，使他心中喜樂（詩篇 31:16）。
4. 神聽了他的禱告，不輸棄他（詩篇 31:22）。
5. 神是信實的神，保守虔誠人的腳步（詩篇 31:23）。

這些應許提醒我們，即使在困難和憂慮中，我們仍然可以依靠神的信實和恩典。我們可以向神禱告，相信神聽到我們的禱告，並依靠神的幫助和拯救。

詩篇第 32 章神的應許

詩篇第 32 篇是一首信仰的詩篇，它告訴我們，當我們承認自己的罪過，認識到神的慈愛和恩典，並將信仰放在神的救恩上，神必定赦免我們的罪過，並帶給我們祂的平安和喜樂。

在詩篇中，詩人以自己的經歷告訴我們，當他隱瞞自己的罪惡時，他的身心受到了嚴重的折磨。但是，當他承認自己的罪過，神就赦免了他，帶來了平安和喜樂。詩人也提到，神的慈愛是永恆的，因此我們可以信靠祂，即使在困難和苦難中也可以得到祂的幫助。

詩篇最後幾節中，詩人提醒我們，在我們的信仰生活中，我們需要謙卑地順服神的旨意，尋求祂的方向和智慧。我們需要相信神的話語，放心地倚靠祂，因為祂是我們的避難所和力量。

總的來說，詩篇第 32 章向我們展示了一個認罪悔改、信靠神的救恩、順服神旨意的信仰之路，神必然賜給我們平安和喜樂，並保護我們不受災難的傷害。

詩篇第 33 章神的應許

詩篇第 33 章主要談論神作為創造者的權能和權柄，以及他對那些敬畏他、信靠他的人所應許的保護和祝福。

首先，本篇詩歌讚美神的創造之能，指出神創造了世界和其中的萬物，他的話語造就了宇宙的結構和秩序。在神的眼中，地上的君王和勢力都微不足道，但神的眼目常注視敬畏他的人。

接下來，詩人表達了他對神的信靠和盼望。他向神敞開心扉，並且相信神會回答他的呼求，並且救援他脫離困境。他呼籲眾人都要敬畏神，因為神是他們的幫助和盾牌，他必為那些等候他的人施行公義。

最後，本篇詩歌鼓勵眾人要在神的慈愛中喜樂，因為神的眼目常看顧敬畏他的人，他必保護他們，拯救他們脫離死亡。詩人因此要一心稱頌神，讚美他的聖名，並且將這個信息帶給所有願意聆聽的人。

詩篇第 34 章神的應許

詩篇第 34 篇記載了關於神的讚美和應許。在這篇詩篇中，詩人稱讚神的慈愛、慈悲和信實，並教導人們敬畏神並遵守祂的誠命。

詩人首先請求人們讚美神，因為祂是值得讚美的。他說：“我要常常稱讚耶和華；讚美他的話語，我要常常說在我口中。”（詩篇 34:1）

接著，詩人講到他曾經在困難中呼求神，神聽了他的呼求並拯救了他。他說：“我尋求耶和華，他回答我，救我脫離了我一切的恐懼。”（詩篇 34:4）

詩人還提到，神是那位看顧和幫助虔誠信徒的神。他說：“耶和華的使者在敬畏他的人四圍安營，搭救他們。”（詩篇 34:7）

最後，詩人勸告人們敬畏神、追求和平、遠離邪惡並遵守神的誠命。他說：“你們要離惡行善，尋求和平，一心追求它。耶和華的眼目看顧義人，他的耳朵聽他們的呼求。”（詩篇 34:14-15）

總的來說，這篇詩篇告訴我們，神是值得讚美的，祂是一位慈愛、慈悲、信實的神，願意幫助我們並保護我們。如果我們敬畏神、遵守祂的誠命，祂必會看顧我們，搭救我們，並使我們在生命中得到平安和祝福。

詩篇第 35 章神的應許

詩篇第 35 章描述了詩人遭受仇敵攻擊和 unfair 待遇的經歷，並向神呼求幫助和報復。在詩篇中，神的應許可以在以下幾個方面體現：

1. 神是公義的，祂會為被欺壓的人伸冤：詩篇 35:1 說，“耶和華啊，與我相爭的，求你與他們相爭；與我相戰的，求你與他們相戰。”詩人相信神會為他伸冤，為他爭取公義。
2. 神是拯救者，祂會幫助被壓迫的人：詩篇 35:10 說，“耶和華啊，你看見了，求你不要閉口；主啊，求你不要遠離我。”詩人相信神是拯救者，祂會來幫助被壓迫的人。
3. 神是信實的，祂會保護和幫助祂的子民：詩篇 35:22-23 說，“耶和華啊，你看見了，求你不要閉口；主啊，求你不要遠離我。我的神、我的主啊，求你奮起幫助我，按你的公義為我伸冤。”詩人相信神是信實的，祂會保護和幫助祂的子民，按祂的公義為他們伸冤。

總之，詩篇 35 章中的神的應許包括公義、拯救、保護和信實。

詩篇第 36 章神的應許

詩篇第 36 章主題是人心的邪惡與神的慈愛，其中包含了對神的信任和仰望的呼求和神的應許。以下是詩篇第 36 章中的一些神的應許：

1. 神的慈愛高及諸天，祂的信實達到穹蒼。
2. 祂的公義像大山，祂的判斷深如無底淵。
3. 祂保護眾人，使他們在祂翅膀的蔭下得以庇護。
4. 祂以豐盛的慈愛供應他們，使他們得以滿足。
5. 祂是生命的泉源，使得信靠祂的人能夠得到生命的光。
6. 祂要使人得以在祂的光中看到光。

總之，這篇詩歌提醒我們，雖然人心中充滿了邪惡和罪惡，但神的慈愛和信實是高超諸天的。神保護祂的子民，以祂的慈愛和恩典供應他們，使他們滿足。神是生命的泉源，只有信靠祂的人才能得到真正的生命。

詩篇第 37 章神的應許

詩篇第 37 章主要在教導人應當如何看待惡人和正義的問題。其中，神的應許在於祂必看顧公義人的道路，保護他們的生命，並使他們得以承受應許之地。這是詩篇 37 篇的主要信息，也是一個重要的信仰真理，即神必按照祂的公義和憐憫來審判人，也必保護和祝福那些信靠祂、行公義的人。而對於惡人，他們的命運是被神審判的，他們的所做所為最終都必受到應有的報應。因此，我們應當放心地信靠神，並在生命的旅程中行走祂的道路。

詩篇第 38 章神的應許

詩篇第 38 篇主要描寫了詩人因自己的罪而遭受痛苦和折磨，他感到被神遺棄和背叛，但最終他還是對神抱有信心和依靠。在這篇詩篇中，沒有明確的神的應許被提及，但詩人表達了他對神的信任和希望，在他的苦難中，他相信神會拯救他，並讓他繼續信任和依靠神的旨意。

詩篇第 39 章神的應許

詩篇第 39 篇主要在訴說人生短暫，並向神表達他的忠心信仰，並求神寬恕自己的罪過。

在詩篇 39:4 中，詩人說：“耶和華啊，求你叫我知道我身之終，我的壽數幾何，叫我知道我的生命不長。”

在詩篇 39:7 中，詩人說：“如今，主啊，我的指望在你身上；你是我的避難所。”

在詩篇 39:12 中，詩人說：“求你垂念我，耶和華；求你幫助我，使我能報復他們。”

這篇詩歌告訴我們，即使我們的生命短暫，我們也可以在神的愛和信實中找到安慰和避難所。詩人也向我們展示了懺悔和求饒恕的重要性。

詩篇第 40 章神的應許

詩篇第 40 篇是一首讚美詩歌，歌頌神的慈愛、拯救和憐憫。這篇詩歌還提到了神的計劃和旨意，以及神對那些遵守他的誡命、倚靠他的人的保護和幫助。

首先，詩人感謝神救贖他，從淤泥中拉他出來，使他的腳站在堅實的磐石上。他稱讚神的慈愛和拯救，並願意遵從神的旨意。

接下來，詩人提到神對他的計劃和旨意，並願意為此付出。他說：“你的律法在我心裡，我喜愛遵行你的旨意。”他知道神的心意，並且願意順服神的旨意。

最後，詩人信心滿滿地宣告，神必保護他、幫助他，並且從一切困難和危險中拯救他。他確信神是他的幫助，他不會被撇棄。

總之，詩篇第 40 篇是一首讚美神的詩歌，歌頌神的慈愛、拯救和憐憫。這篇詩歌還提到了神的計劃和旨意，以及神對那些遵守他的誡命、倚靠他的人的保護和幫助。

詩篇第 41 章神的應許

詩篇第 41 章中，詩人以自己的經歷和信仰表達了對神的信任和依賴，同時也展現了對神的讚美和感恩。

詩人開始提到那些幫助貧窮的人會蒙福，並且在需要的時候神也必幫助他們。然而，詩人感到自己受了罪，神也處罰了他，但是詩人相信神會憐憫他，拯救他脫離困境。

詩人認為神對於忠誠的人是眷顧的，祂不會讓惡人得逞。詩人也展現出對於神的信心和讚美，相信祂是他的幫助和盾牌，祂也必使詩人站在穩固的地方。

在最後，詩人祈求神原諒他的罪過，並且祈求神保佑他和救贖他脫離敵人的手中。整篇詩篇彰顯了詩人的信仰和依賴，也表達了對神的讚美和感恩。